



MARIJINO UZNESENJE

List Župe Uznesenja Blažene Djevice Marije –
Stenjevec

Br. 4 (64) – lipanj 2018.

Dragi župljani,
mjesec lipanj posebno je radostan kod naših školaraca jer završava školska godina. Kakav nam je odmor zapravo potreban? Biti u trajnoj povezanosti s Bogom, slaviti ga u odmoru, uživati u ljepoti mira i tišine, zajedništva i radosti u obitelji i prijateljima. Veliko je bogatstvo odmor dijeliti s dragim osobama. Do idućeg našeg broja župnog listića koji će izaći u rujnu, želimo vam ovog ljeta duhovni odmor i obnovu!



EVANĐELJE:

11. NEDJELJA KROZ GODINU, 17. lipnja 2018.

EVANĐELJE: Mk 4, 26-34



U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu:

»Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.« I govoraše: »Kako da prisposobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisposobimo iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.« Mnogim takvim prisposobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prisposobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao. Riječ Gospodnja.

*Dobro je slaviti Gospodina,
pjevati imenu tvome, Svevišnji;
naviještati jutrom ljubav tvoju
i noću vjernost tvoju.*

*Ko palma cvate pravednik
i raste ko cedar libanonski.
Zasađeni u domu Gospodnjemu,*

*cvatu u dvorima Boga našega.
Rod donose i u starosti,
sočni i puni svježine:
da navijeste kako je
pravedan Gospodin,
hrid moja, onaj na
kome nema nepravde.*



Jedna od poznatijih Isusovih prisposoba je ona o sijaču (Mt 13, 3-9). Bog je sijač svoje riječi koju velikodušno, čak i rastrošno baca na svako tlo. Dio baci pored puta, dio na kamenito tlo, a dio završi u trnju. Svako od tih sjemena kad-tad propadne iz raznih razloga. I tu se svatko od nas može prepoznati bar u nekom periodu svog života. Ponekad smo isprva gorljivi za Božju riječ, a već za par minuta zanemarimo sav nauk i zaboravimo na svoje dobre nakane. Ponekad ostajemo zatvorena srca i ni ne trudimo se rasti u vjeri, slušamo, ali ne možemo ili ne želimo čuti, a ponekad dozvoljavamo da nas svijet odvuče u svoje lažno blještavilo i odmakne od Boga. Za razliku od sjemenja kojim mi sadimo naše biljke i hranu, među kojem ima nevaljalog sjemena koje nije uopće u mogućnosti uroditi plodom, sjeme Božje riječi je zdravo sjeme pa bi prema tome trebalo uvijek uroditi plodom, što znači da je bitno na kakvo će tlo pasti. Ohrabrujuće je to što neko sjeme ipak padne na plodno tlo, dajući višestruke plodove. Ti plodovi nisu uvijek isti i to je jasno naznačeno. Nije toliko ni važno što se razlikuju među pojedincima, već i što ista osoba ponekad daje tridesetostruko, a ponekad stotruko. To nas upućuje na jednu veoma zanimljivu priliku koja nam je dana, a to je da budemo suradnici Sijača. Da si osvijestimo kakvo smo trenutno tlo i, u svakoj situaciji kada je na nas bačeno sjeme, odlučimo svojim trudom, naporom i žarom cijelog bića prvenstveno biti plodno tlo, a zatim i brižljivo njegovati sjeme koje nam je dano da donosi sve veći plod. Odgovorne li uloge!

Taj dio prisposobe koji govori o nama, tlima, je naglašen i prilično jasan, no treba razmatrati i Sijača. Očito je da sjeme neće uroditi plodom na kamenu te da je mala vjerojatnost da će izdržati gušeći se u trnju, a On ipak i dalje pomalo naivno baca.

Može se reći kako je jednostavno shvatiti zašto bi se Sijač razbacivao sjemenjem. Jer je on Bog Ljubavi i želi da svi ljudi imaju jednaku priliku za spasenjem.

Kad smo to pojмили, potrebno je razmotriti, što je sjeme? Sjeme je riječ, a riječ je utjelovljena i postala je Riječ, Isus. To znači da nam je Svemogući Otac svojom neizmjernom velikodušnošću darovao svog Sina kako bi nas poučio i otkupio. Sad je već malo teže shvatiti tu ljubav. Darovati svog Sina nama, grešnicima koji Ga nismo zaslužili, koji smo Ga ismijali, izdali i mučili jer smo Ga slušali, ali nam je bilo preteško uistinu čuti i suočiti se svojom savješću i činjenicom da smo često neplodna tla. Nije li to onda, nakon prvotnog šoka, još jedan fascinantna dokaz kako je ljubav kakvom je mi zamišljamo ustvari ljubav kakvu ne možemo ni pojmiti? To je zbilja predivna vijest! Razmatrajući svakodnevno tu milost koja nam je dana, mogućnost da budemo spašeni neopisivim milosrđem Božjim, utecimo se našoj Gospi kako bi nam pomogla da budemo plodno tlo.

Tko ima uši, neka čuje!

PROGLAŠENI NAJREVNIIJI MINISTRANTI

Prošle nedjelje pod dječjom misom u 9:30 proglasili smo 10 najrevnijih ministranata za ovu školsku godinu. Bila je to prilika da se pred cijelom župnom zajednicom zahvalimo svim ministrantima za njihovu marljivost i redovitost.

Čestitamo ministrantu
RINI ZADELJU
na osvojenom 1. mjestu u
redovitosti dolazaka u školskoj
godini 2017./2018.



DJEČJI RADOVI – OŠ MALEŠNICA



Bog i ja na zasluženom odmoru

Svaki dan ista svakodnevnicu. Buđenje, škola, dolazak kući, trening i na kraju dana zaslužen odmor za moje oči, san. Idem u školu umorna od ispita i učenja, nenaspavana i molim Boga da mi da snagu za novi dan. Mislim da zaslužujem odmor. Jednu sam večer razgovarala s Bogom o školi i odmoru, a On mi je rekao da moram biti strpljiva i da će me onda nagraditi zasluženim odmorom i praznicima, baš kao i svake godine dosad. Znam da mogu imati povjerenja u Njega.

Lipanj mi je najdraži mjesec. S obitelji pokraj sebe i Bogom u srcu odlazim na more. Najsretnija sam osoba na Zemlji. Dani mi prolaze u veselju, zabavi, kupanju, a na kraju svakog dana sjednem s Bogom i dugo razgovaramo. Volim kad je sa mnom, smiruje me i čuva. On je drag prijatelj, netko tko me neće iznevjeriti i s kim mogu podijeliti sve svoje tajne, radosti i tuge. Ponekad me roditelji pitaju zašto se smješkam, a ja se zapravo u tim trenucima nasmijem Bogu koji me podsjeća na one zabavne trenutke prvedene tijekom godine.

Kad odmor završi, uhvati me lagana nervoza. Bog dobro zna da je to zbog novih školskih obaveza pa vozeći se u Zagreb, On sjedi kraj mene i tješi me šapćući kako trebam biti sretna što sam uživala u zasluženom odmoru i da će drugi vrlo brzo opet doći, a On će biti uz mene kad god Ga zatrebam. Podsjeća me da me i moji prijatelji čekaju pa se u meni odmah rađa ona stara radost i jedva čekam naše nove pustolovine. Zagrlim u mislima svog najdražeg prijatelja i puštam Ga da provede svoj zaslužen odmor s nekim drugim djetetom.

Dora Tomljenović, 6.a

Iako bi Bog trebao dobiti i sto godina zasluženog odmora, On to ne dobije jer ipak nije Njemu lako paziti na svakog čovjeka na svijetu pa isto tako nije lako pronaći anđela koji može jednako dobro paziti i bdjeti nad svakim čovjekom. Stoga sam

odlučila ove godine na odmoru biti posebno poslušna kako bi se Bog mogao malo odmoriti, barem od mene.

Obično pazim da ne upadnem u nevolje, a kad god mi je teško odlučiti, pomislim na Njega i sjetim se da sve što radim, radim za Njega. Tada uvijek odlučim ispravno. Molim se svaku večer i sve svoje trenutke prije spavanja provodim misleći na prekrasan dan koji sam preživjela, zahvalna na na tom danu i nadajući se da će i sutra biti takvo. Iako se ni jedna sekunda našeg života ne proživljava dvaput, nadam se da će se neki trenutki u mom životu ponoviti jer su bili predivni. Bog zna da i ja zaslužujem odmor, odmor od nevolja u koje upadam, odmor od briga zbog kojih ponekad donosim krivu odluku.

Bog ni noću ne spava, ne sklopi oka bdijući nad svima nama. Ne mogu ni zamisliti kolika je Njegova ljubav. Nikada ne odustaje od nas, voli nas bezuvjetno, uvijek je s nama, i onda kad Ga ne osjećamo.

Ella Hudika, 6.a

Svakodnevno nešto molimo od Boga, tražimo Ga i što trebamo i što ne trebamo, a ne mislimo da i On treba odmor. Razmislimo malo što je sve dio Njegova posla. Slušanje jadikovka, opraštanje grijeha, vraćanje na pravi put, zaštita od zla, savjetovanje, pomaganje u svim prilikama i neprilikama... tek su malen dio Njegova posla. On je naš učitelj, tješitelj, prijatelj, savjetnik, Spasitelj, no to ne znači da Ga baš u svakom trenutku treba iskorištavati. Kao i mi i Bog treba odmor pa zašto Ga ne bismo provodili zajedno... u tišini, molitvi, unutarnjoj radosti toga zajedništva.

Petra Džimbeg, 8.d

LJETNE INFORMACIJE

Radno vrijeme župnoga ureda:

- ❖ od utorka do petka: 9 – 11 i 17 – 19 h
- ❖ u srpnju i kolovozu: od utorka do petka: 16:30 – 18:00h

Svete mise:

- ❖ nedjeljom u 7:30, 9:30, 11, 12:30 i 18:30
- ❖ radnim danom od utorka do subote u 7:30 i 18:30
- ❖ od 24. lipnja nema nedjeljne mise u 12:30
- ❖ u srpnju i kolovozu nedjeljne mise su u 7:30, 9:30 i 18:30
- ❖ radnim danom od utorka do subote u 7:30 i 18:30

MLADA MISA – DON JOSIP PETRČIĆ



Circoscrizione Salesiana
"Sacro Cuore" Italia Centrale,
Hrvatska salezijanska provincija Sv.
Ivana Bosca i salezijanska novicijatska
zajednica "Svetog Luigia Versiglia"
s radošću vam najavljuje slavlje!

MLADA MISA

don Josip Petrčić, sdb

Nedjelja,
24. lipnja 2018. godine
s početkom u 11:00 sati

u Gospinom parku Uznesenja Blažene
Djevice Marije u Stenjevcu
(Ulica Stenjevec 9, Zagreb).

*"Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja
u njemu, Taj donosi mnogo roda.*

Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa"

lv 15,5



ŽUPNE INFORMACIJE

DEVETNICA

6. – 14. kolovoza

Svaku večer u 18 sati molitva krunice;
u 18:30 pjevana sveta misa i ophod
oko kipa Gospe Stenjevečke.

Prva tri dana svete mise predvode
domaći svećenici.

9. – 14. kolovoza

Predvodi mons. JOSIP KUHTIĆ,
rektor katedrale



VELIKA GOSPA

15. kolovoza

Svete mise: 6 – 7:30 – 9:00 – 11:00 – 18:00

Misno slavlje u 11 sati predvodi

mons. JOSIP KUHTIĆ

rektor katedrale

Misno slavlje u 18 sati predvodi

mons. FRANJO PRSTEC

svećenik u miru

Listić izdaje: Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije – Stenjevec

Stenjevec 9, 10090 Zagreb – Susjedgrad

Tel. i faks: (01) 3732-729; mob: 098/469-166

E-mail: gospastenjevecka@inet.hr

Web: www.gospastenjevecka.hr

Župnik: preč. Vjekoslav Meštrić

Listić uređuju: Neven Škrlec, Petra Bičanić, Petra Kottek, Ivan Fedor, Filip

Fišić, Trpimir Stary, Ksenija Čičak, Sanja Bosak

Lektor: Jelena Ucović